

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»  
у Київському національному університеті технологій та дизайну**

Трансформаційні зміни, що їх переживає національна економіка України, пов'язані з інтенсивним розвитком сфери послуг. Все це вимагає якісної підготовки фахівців для забезпечення ефективного функціонування сфери обслуговування.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за магістерським рівнем «Готельно-ресторанний бізнес» спрямована на формування та розвиток професійних компетентностей фахівців, здатних забезпечити ефективність функціонування та управління, конкурентоспроможність та інноваційність сфери обслуговування через упровадження сервісних клієнтоорієнтованих технологій; моніторинг, розробку, впровадження і підтримку проєктів у сфері гостинності на засадах сталого розвитку.

В освітньо-професійній програмі послідовно і чітко визначено мету і фокус освітньої програми, висвітлено придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Освітня програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців із сучасним світоглядом і мисленням, здатних вирішувати складні задачі і проблеми дослідницького та інноваційного характеру в індустрії гостинності з орієнтацією на потреби сфери обслуговування.

Представлена ОПП передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компоненту, що дає можливість здобувачам освіти отримати індивідуальний набір знань. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

У якості побажання висловлюємо пропозицію в рамках освітньої програми розширити міжнародне співробітництво.

Запропонована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» другого магістерського рівня вищої освіти (галузь знань 24 Сфера обслуговування, спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа) відповідає основним критеріям якості вищої освіти, має комплексний та цільовий підхід та може бути рекомендована для практичного застосування у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор готельно-ресторанного  
комплексу «Asteri»



В'ячеслав ГУРТ